



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program: Zemědělské inženýrství

Studijní obor: Provozně podnikatelský obor

Akademický rok: 2009/2010

Název práce:

Užitkovost a plodnost u stáda dojeného skotu

Student: **Emilie ČADKOVÁ**

Katedra: Speciální zootechniky

Vedoucí práce: Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.

Oponent: Prof. Ing. Jan Šubrt, CSc.

Pracoviště oponenta:

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Formální připomínky k DP:

V některých tabulkách ke konci práce jsou difference hodnot a vlastní hodnoty sledovaných ukazatelů psány červeným písmem, bez náležitého vysvětlení pod tabulkou.

Diplomová práce je velmi dobře a podrobně zpracována. V kapitole 5 (SOUHRN A ZÁVĚR) však naprosto postrádám závěry a doporučení, které by mohl konkrétní podnik využít ke zlepšení managementu i ekonomické situace v produkci dojeného skotu.

Otázky k obhajobě DP:

Čím si autorka práce vysvětluje pokles užitkovosti krav s narůstajícím pořadím laktace, když na prvních laktacích je produkce mléka relativně vysoká (s.60 - 63). Podle biologických základů produkce mléka by mělo do 5. laktace následovat další zvyšování produkce. Které z analyzovaných faktorů v konkrétních podmínkách farmy ovlivňují tento stav produkce mléka nejvíce? Přepočty produkce mléka na normovanou laktaci již v další části práce jsou s efektem biologických faktorů v souladu.

Prosím o vysvětlení (str.90) jak mohl podnik v hodnoceném časovém rozpětí (2010-2011) produkovat mléko ze ztrátou -0,72; -0,53Kč/l. Z jaké produkční oblasti byla tato ztráta (>1 mil. Kč) kryta?

Jaká je situace v tržních cenách v současnosti?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ano**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně): **výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

3.5.2012